
 

  

ЗВІТ 

старости Новопавлівського старостинського округу  
виконавчого комітету Баштанської міської ради Баштанського району 

Миколаївської області 
про проведену роботу за 2021 рік. 

  

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами я, як староста Новопавліського 

старостинського округу Баштанської міської ради, є посадовою особою 
місцевого самоврядування сіл Новопавлівка та Зелений Клин , що перебуває 
у складі Баштанської  територіальної громади, за посадою вхожу до складу 
виконавчого комітету Баштанської міської ради та виконую обов’язки на 
постійній основі, представляю інтереси жителів територіальної громади, 
сприяю у підготовці документів, що подаються до Баштанської міської ради 
та виконавчого органу та маю звітувати про свою роботу  перед депутатами 
на сесії міської ради, а також перед жителями свого старостинського округу 
за минулий 2021 рік. 

На території Новопавлівського старостинського округу надаються такі 
адміністративні послуги : проводиться реєстрація та зняття з реєстрації місця 
проживання громадян; з березня запроваджена програма «Соціальна 
громада»-приймаємо пакет документів на допомоги,пільги,субсидії;вчинення 
нотаріальних дій в межах повноважень;видача довідок соціально-правового 
характеру;спільно з депутатом міської ради Руденко Л.В.проводяться 
обстеження матеріально-побутових умов проживання громадян 

За січень-грудень 2021 року Новопавлівським старостинським округом 
здійснено : 
№ 

з/п 
Види послуг К-ть 

Сума адмін. 
збору 

1 2 3 4 

1 Заяви на реєстрацію місця проживання 52 707,20 грн 

2 
Видача довідок соціально-правового 
характеру 

228 безкоштовно 

3 Посвідчено заповітів 12 10,20 грн 

4 Засвідчено справжність підпису 5 1,70 грн 

5 Посвідчено довіреностей 11 безкоштовно 

6 
Зареєстровано актів депутата міської 
ради Руденко Лілії 28 безкоштовно 

7 
Прийнято справ через ПК «Соціальна 
громада» 

70 безкоштовно 

  Всього держмито за 2021 рік   719,10 грн 

       Розпорядженням міського голови затверджено графік прийому 
громадян старостою села та визначено прийомні дні: понеділок, середа, 
п’ятниця. В ці дні я веду особистий прийом громадян в приміщенні 
старостинського округу.  



За 2021 рік зареєстровано звернень на особистому прийомі – 18, з них 1 

звернення було отримано поштою. Всього мешканцями села порушено 
питань – 18. Результати розгляду звернень: вирішено позитивно – 15, дано 
роз’яснення – 3.  

Кількість звернень за деякими категоріями і соціальним станом їх 
авторів: 

           

               від членів багатодітних сімей, одиноких матерів,матерів-героїнь-2; 

                 від пенсіонерів – 9. 

Кількість питань, порушених у зверненнях громадян по категоріях: 

 аграрної політики і земельних відносин – 6; 

 соціальної політики, соціального захисту населення – 3; 

 охорони здоров’я – 1; 

 комунального господарства – 4; 

 житлової політики – 6; 

 екології та природних ресурсів – 1. 

Протягом 2021 року брала участь у всіх засіданнях виконавчого 
комітету, також працівниками міської ради були проведенні для  старост 

навчання, які вкрай необхідні для нашої роботи, приймала участь в онлайн-

навчаннях та отримувала сертифікати. 
Згідно наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

від 14  квітня 2017 року № 57, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 05.05.2017 року за № 374/30442 «Про Порядок обліку особистих 
селянських господарств сільськими, селищними та міськими радами», за 
підрахунками обліку особистих селянських господарств станом на 01.01.2022 

року по Новопавлівському старостинському округу загальна кількість 
населення становить – 669 чол., будинків  всього – 301-Новопавлівка-249 

Зелений Клин -52, з них –238  заселені, -63незаселені. Віковий склад 
населення : пенсіонерів –85 чол.,  дітей шкільного та дошкільного віку- 83 

чол. багатодітних сімей – 15 в них виховується52 дитини, 3 дітей з 

інвалідністю, діти  під опікою – 2,  напівсироти 5–  чол., одиноких матерів –
 19 , учасники бойових дій АТО – 11 чол., дітей війни – 22 чол., , учасників 
ліквідації аварії на ЧАЕС – 1 чол., , пенсіонерів, яким 80 і більше років – 17 

чол. В домогосподарствах  тримають : корів – 38, свиней – 68, кози – 56, вівці 
– 14, , птиця всього – 3529,  кролів – 70 та 350 бджолосімей. 

Хочу нагадати, що загальна площа земель Новопавлівського 

старостинського округу складає 6164,97 га, з них: 
 

 4357,21 га – площа земельних паїв, із них – 1732,21 га в 
157 господарствах одноосібників. 

  Основний вид діяльності– це виробництво сільськогосподарської продукції. 
Наші мешканці мають у своїй приватній власності необхідну 
сільськогосподарську техніку та інвентар. Всі сільськогосподарські землі 
оброблені, безгосподарських ділянок на території села не виявлено. Велику 
увагу було приділено роботі з одноосібниками по заповненню декларацій. 
Була проведена велика роз’яснювальна робота про необхідність заповнення 
декларацій по 360 грн. з 1 га. Згідно наявних даних із . 157 одноосібників  не 



заповнили 2 чоловіки .За 2021 рік  сплатили одноосібники  ПДФО 100% 

.Проводилася робота по видачі повідомлень  та сплаті земельного податку як 
фізичними так і юридичними особами. 

 На території Новопавлівського старостинського округу функціонують 
4 торгівельних точок, є комунальні заклади, які утримуються за рахунок 
Баштанської територіальної громади – це Новопавлівська філія 
Баштанського ЗЗСО №2, де навчаються 60 учнів ,  ДНЗ «Сонечко», який 
відвідують 16 діток, сільська бібліотека,  сільський будинок культури в 
с.Новопавлівка ,сільський клуб с.Зелений Клин та Новопавлівський 
«Пункт здоровя». 

 Діяльність старостинського округу постійно висвітлюється у групі 
«Новопавліський старостинський округ» в мережі Фейсбук 

Благоустрій  

По благоустрою на території сіл Новопавлівка та Зелений Клин 

протягом  2021 року було зроблено великий обсяг робіт, а саме: в першу 
чергу я від себе особисто звернулась до керівників підприємств, установ, 
організацій, приватних підприємців та усіх мешканців сіл про необхідність 
наведення належного санітарного стану та забезпечення санітарно-

епідеміологічного благополуччя його мешканців, з цією метою було 
організовано в період з 1 квітня до 1 травня проведення весняної санітарної 
очистки села, неодноразово організовували суботники.  
За рахунок бюджетних коштів придбано матеріали   на суму 1995 грн  та 
проведено роботи по благоустрою; побілено та пофарбовано 2 автобусні 
зупинки,поштукатурено,побілено громадський колодязь в 
с.Новопавлівка,пофарбована стела,пам’ятник та наведено літери прізвищ 
загиблих односельчан на памятнку який знаходиться на кладовищі 
с.Новопавлівка.Проводились толоки по впорядкуванню пам’ятника в парку 
біля школи,збиранню пустих бутило та пакетів обабіч дороги від 
с.Новопавлівка до с.Зелений Клин.В належному стані підтримувались 
прилеглі території біля майданчиків в  с.Зелений Клин та с.Новопавлівка,біля 
пам’ятників та пам’ятних знаків,автобусних зупинок,адмінустанов ,школі 
дитячому садку ФАПі будинку культури. 

            * до поминальних днів навели лад на кладовищі. 
Щороку наші люди викидають купи сміття будь-де як на території 

кладовища, так і за його межами, тому в цьому році  нам довелося наводити 
там лад: було вивезено більше 12 прицепів сміття/за рахунок  СТОВ»Світоч» 

, викошено траву. Працювали всі: і працівники старостату, і працівники 
сільського будинку культури, і працівники дитячого садочка, і наш депутат,  і 
небайдужі мешканці нашого села.  
- на території старостату постійно велись роботи по покосу трави: цьогорічна 
весна та й червень місяць були досить вологими, випала велика кількість 
опадів ,траву потрібно було косити часто. Робились роботи і за рахунок 



бюджетних коштів працівником від «Добробуту» а також залучалась 
допомога жителів та СТОВ»Світоч» -допомогав роторною косілкою обкос 
доріг по вулиці Степова,Затишна,Ювілейна,Шкільна Молодіжна. 

На початку квітня місяця проведено толоку по  ліквідації несанційованого 
смітезвалища / на місці колишнього курятника/силами не байдужих 
громадян,була залучена техніка одноосібника для загортання та планування 
території. 

-зроблено ремонт твердого покриття по вулиці Центральній на суму 60000.00 
грн 

Виготовлено та установлено пандус біля «Пункту здоров’я» 

Постійно контролюється стан вуличного освітлення проводились ремонти 
під кінець року замінено 8 ліхтарів на нові зразки,додано 4 нові точки 

вуличного освітлення 

-за ранунок бюджету/роботи виконанні Добробутом/впорядковано територію 
біля адмінприміщення старостату/вивезено залишки строй матеріалів від 
розваленого колишнього ФАПу,розплановано територію під виїздну 
торгівлю.  

Багато роботи зроблено з залученням  спонсорських коштів: 

-придбали бойлер,електроплиту,систему фільтрів,ремонт поточний в 
харчоблокі та приміщенні ЗДО «Сонечко» 

-вивоз побутового сміття з території школи.дит.садочка,кладовища 

При сприяні міського голови Олександра Берегового залученні кошта на 
ремонт задньої стінки Будинку культури,придбання євроштор для «Пункту 
здоровя»виділено матеріали для роботи дитячої студії  «Сонячна палітра» 

Хочу висловити подяку міському голові,працівникам  усіх установ та 
закладів,депутатам міської ради,керівникам підприємств, 
одноосібникам,активним громадянам сіл всім ,хто докладає зусиль для 
покращення життя людей нашого старостинського округу 

 

Староста                                                    Тетяна КРАВЧЕНКО 

  

  
 


